



# 李秋平去新疆?NO! 青岛队:留下只差签字

经历了六周的假期,青岛双星男篮于4月15日重新集中。接下来的日子,他们将为新赛季CBA联赛展开备战。在国内队员大都已归队的情况下,上赛季带领双星队取得优异成绩的主教练李秋平并没有在15日这天回到球队。这样的情形让不少球迷担心,前段时间网络传言的新疆相中“小诸葛”是否会成真。记者经过采访了解得知,李秋平只是因为家庭原因延迟几天归队,助理教练王晗将在最近这段时间暂时带队训练,至于李秋平续约的前景,双星方面表示乐观。

## 除了外援,大家都回来了

在3月5日结束2014~2015赛季总结庆功会后,双星男篮的队员和教练便进入到休假期。本来,教练组准备给队员们放假一个月的时间,但一来赛季成绩出色,加上主力队员确实比较疲惫。双星教练组最终决定将假期延长至六周时间,4月15日成为球队重新集中的日子。

假期期间,球员们大多选择到外地旅游度假,或是花时间陪陪家人,不少球员还趁着大假到国外放松潇洒了一番。其实,在3月底的时候,王庆明、张耀升等几名年轻队员就已经提前归队。并且在二队主帅于高峰的带领下开始了艰苦的训练。上赛季缺席整季的年轻队员邢瑞鑫也已经从伤病中恢复。从目前的情况来看,双星队下赛季将不再享受三外援政策,国内球员未来在球队中将会扮演更加重要的角色。所以尽管目前距离新赛季开打还有半年多时间,但小伙子们从集中这天开始就应该有了忧患意识。

相比起来,上赛季的三名外援“邓哈哈”则早早就已经重新上岗,而且都是回到了以前的老东家:哈达迪加盟了伊朗国内联赛的球队赫拉姆队,上赛季他曾随该队打进了联赛决赛,并以场均20.5分11.1篮板的数据,帮助球队闯入决赛。此番赫拉姆队重新迎回哈达迪,无疑将成为夺冠的热门球队;邓特蒙加盟了美国NBDL(美国篮球发展联盟)的得克萨斯传奇队,此前他也曾随该队拿下过NBDL的总冠军;哈里斯则加盟波多黎各联赛的一支球队,他也曾帮助该队夺得过总冠军。

## 家庭原因,李导延迟归队

队员们陆陆续续归来,教练组的智囊成员也是纷纷归队。老顾问叶鹏、助理教练王晗都在15日现身城阳训练基地,但大伙唯独没有见到主教练李秋平的身影,联想到前段时间的“新疆挖角”传言,甚至有网络媒体言之凿凿,称李秋平无限接近新疆,不少队员也在私下里嘀咕起来。

就在上赛季刚结束的时候,青岛球迷就在网络上发起了挽留李秋平指导的行动。这次球队重新集中,大家没见到“小诸葛”的身影,不免心生疑虑,“他去干什么了呢?”其实,球迷与队员的担心至少目前是多余的。在假期开始的时候,李秋平指导就已经和俱乐部请好了假,因为在假期后半段要飞到加拿大与妻子和女儿生活一段时间,他需要延迟几天归队,当时还没有什么“新疆敲定李秋平”的说法,可以说,李秋平晚归一事是很早确定的,与是否续约并无多少关联。“最多也就晚个三四天的时间吧,放假走的时候李导都已经交代好了,这两天就是由助理教练王晗和郑志龙带着大伙先练着。”双星队的工作人员这样解释,“等李导回来了,一定第一时间安排大家见面。”这名工作人员开玩笑说。

其实,即便李秋平真的要从青岛离开,他和双星俱乐部签订的合同要到7月初才会到期,至少目前来说,李秋平还与双星有合同在身。“李指导不可能不回青岛,他也不是那么绝情的人,即便真的走也是好聚好散。”球迷们在网络上表达了这样的观点。

## 续约乐观,留队只差签字

从上赛季联赛打完的第一时间,记者就曾把是否会和双星签约,未来是否还会继续在青岛执教的问题抛给李秋平。但后者慎重地表示,自己会经过深思熟虑再做决定。

这个假期,对于李秋平前往新疆执教的流言蜚语不少,但无论双星俱乐部的工作人员,还是青岛市体育局的领导,都对“小诸葛”留任充满信心,“问题不大,我们很有信心,留下就差签字了。”一名双星工作人员这样表态。

这段时间以来,一些细节可以从侧面代表李秋平的态度:比如在放假前,他就敦促俱乐部办公室的工作人员向双星集团打报告,要求更换球队陈旧的大巴车;在假期期间,李秋平又通过微信提醒球队的工作人员,需要在那几天给篮协准备一些新赛季的球队材料;对于双星队新赛季的引援建设,他在上赛季进行到后半段的时候就已经开始着手考虑,并提供了一些建队思路。综合这些因素来看,李秋平至少做好了未来继续执教双星队的打算,至于最终能否续约,还要看双方商谈的结果。

此外,在CBA圈内人看来,新疆队能够提供“小诸葛”的除了丰厚的薪金,还有足以争冠的球员配置,甚至不排除打出刘炜这样的“人情牌”。但财大气粗的新疆队不可能给予李指导的是相对宽松的执教环境。高层的变化,以及集团领导对于球队的干涉,这些是新疆俱乐部的一贯特点,也恰恰是李秋平执教最为忌讳的一点,而这也正是双星方面的最大优势。

# 篮协将启动职业裁判计划

老师辞职愿意否?

CBA裁判办公室负责人在昨天的媒体通气会上表示,篮协将在未来启动职业裁判计划。目前计划的启动并没有给出明确的时间点,但相关负责人表示,这是必须迈出的一步。

按照篮协目前的计划,CBA裁判职业化需要四个步骤:

第一步,调研摸底阶段。要询问现在这些裁判员愿不愿意当职业裁判?现阶段CBA的大部分裁判都在学校里,这些裁判愿不

## 愿意辞职,去当职业裁判?

第二步,根据调研情况对职业裁判的可行性进行论证。

第三步,提出职业裁判的培养使用计划。

第四步,不断完善计划和管理规定。

CBA联赛办公室相关负责人表示:“裁判职业化不是说一步到位,需要有一个过程,上个赛季我们实施了半职业化管理,可能在下个赛季启动这个计划的同时,

有合适的情况下,可能会有少量裁判成为联赛的职业裁判,但这一步一定会迈出去的。”

谈到职业裁判、半职业裁判和非职业裁判的不同,该负责人表示:“职业裁判是以裁判为谋生的主要手段;半职业裁判是原有的工作不变,在CBA联赛期间能做到随叫随到;业余裁判是以自己目前的工作为主。”

# 大学生及港澳台球员入CBA将采取倒摘牌制度

篮协昨天召开的媒体通气会上,CBA办公室负责人表示,下赛季CBA首次参加联赛的大学生球员及港澳台球员将采取倒摘牌制进入联盟。

这也是CBA首次执行这样的制度,以往进入联盟的大学生球员或者港澳台球员都可以自由选择想要加盟的球队,这项制度实施之后,球员将没有自主选择权。当然,这

项制度仅限制于首次加盟的大学生球员及港澳台球员。

相关负责人表示,这项制度也是为了让联盟各支球队的实力更加均衡。

# 周琦赶赴云南报到 国家队阵容趋于完整

4月16日,中国男篮在云南海埂的训练已经进行了将近两周的时间,此前因为赴美国参加全球峰会的周琦在完成了比赛之后也赶赴云南和国家队会合,正式开始跟随国家队备战亚锦赛。

中国男篮在两周之前就正式集结兵发海埂进行体能拉练,周琦前往波特兰参加了

2015年全球篮球峰会,由于在训练中脚踝扭伤,周琦的表现受到了一定的影响,在峰会的比赛中,周琦带伤出战拿到了2分3个篮板2次封盖。尽管表现并不算非常突出,但他出色的身体条件还是引起了外界的广泛关注。

中国男篮将在本月23日结束海埂的训练返回北京。

# CUBA再现神射手

单场中11三分狂砍57分

北京时间4月16日消息,CUBA东北赛区排位赛中,山东科技大学98比90战胜吉林大学。山东科技大学的李军得到57分,打破了CUBA单场得分纪录。

本场比赛李军三分球27投11中最终拿下57分,同时还贡献了4次助攻和1次抢断,帮

助山东科技大学战胜了吉林大学。CUBA此前单场最高得分是四年前山西财经大学主力付然的51分。

李军此前场均能得到19.8分,场均命中3.1个三分球,三分球命中率35%,是球队外线最犀利的射手。

(本版稿件均据新华社)